
Welche dieser Fähigkeiten benötigen Kinder Ihrer Meinung nach, um gut auf die Zukunft vorbereitet zu sein?
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Welche dieser Fähigkeiten benötigen Kinder Ihrer Meinung nach, um gut auf die Zukunft vorbereitet zu sein?
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In welchen dieser Schulfächer wird Ihrer Meinung nach Kreativität gefördert?
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In welchen dieser Schulfächer wird Ihrer Meinung nach Kreativität gefördert?

Sprachen (Deutsch, Fremdsprachen) Gesellschaftswissenschaften Kunst Musik Mathematik Informatik
Naturwissenschaften Technik Weiß nicht / In keinen der Genannten
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In welchen dieser Schulfächer besteht Ihrer Meinung nach noch Potenzial zur Förderung von Kreativität?
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In welchen dieser Schulfächer besteht Ihrer Meinung nach noch Potenzial zur Förderung von Kreativität?

Sprachen (Deutsch, Fremdsprachen) Gesellschaftswissenschaften Kunst Musik Mathematik Informatik
Naturwissenschaften Technik Weiß nicht / In keinen der Genannten
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In welchen außerschulischen Einrichtungen / Aktivitäten wird Ihrer Meinung nach die Kreativität von Kindern
am stärksten gefördert?
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In welchen außerschulischen Einrichtungen / Aktivitäten wird Ihrer Meinung nach die Kreativität von Kindern
am stärksten gefördert?

Museen Bibliotheken Jugendclubs Vereinen Theater Spielen von Musikinstrumenten Malkurse
In anderen Weiß nicht

0,0% 50,0% 100,0% 150,0% 200,0%

17,7%

38,1%

52,3%

36,0%

27,1%

68,6%

60,7%

36,9%

26,8% 16,4%

Lehrer

Eltern mit schulp�ichtigen Kindern

Mehrfachantwort möglich | Stat. Fehler Gesamtergebnis: 2,5% | Stichprobengröße: 5.003 | Befragungszeitraum: 27.10.22 - 02.11.22 | Mittelwerte Quartale

&

https://civey.com/?utm_medium=dashboard&utm_source=logo&utm_campaign=12338



